Câu 1:  [2H2-1.5-4] (THPT Nguyễn Trãi - Hải Dương - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Nhân dịp năm mới để trang trí một cây thông Noel, ở sân trung tâm có hình nón 
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 Hãy tính chiều dài nhỏ nhất của sợi dây đèn cần có.
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Trải hình nón ra như hình bên dưới
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Khi đó chu vi đáy của hình nón cũng là độ dài cung 
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Chiều dài nhỏ nhất của sợi dây đèn cần có là đoạn thẳng 
[image: image18.wmf]22

2..cos

AMSASMSASM

a

=+-



[image: image19.wmf](

)

22

2

2482.24.8.cos813.

3

m

p

=+-=


Câu 2:  [2H2-1.5-4] (HK1 - K12 - Trong Team - Năm 2021 - 2022) Một hình nón đỉnh 
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, góc ở đỉnh là 1200. Thiết diện qua đỉnh của hình nón là một tam giác. Diện tích lớn nhất 
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Giả sử 
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 là một đường kính của đường tròn đáy hình nón. Thiết diện qua đỉnh của hình nón là tam giác cân 
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Theo giả thiết hình nón có bán kính đáy 
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Diện tích thiết diện là: 
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Vậy diện tích thiết diện lớn nhất là: 
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Câu 3:  [2H2-1.5-4] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Người ta cần làm một vật dụng dạng hình nón. Diện tích toàn phần của hình nón bằng 
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. Khi thể tích khối nón lớn nhất, bán kính đáy của chiếc nón là
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Gọi chiều cao và bán kính đáy của hình nón lần lượt là: 
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Khi đó: 
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Nên 
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đạt giá trị lớn nhất khi và chỉ khi 
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Câu 4:  [2H2-1.5-4] (Chuyên đề Nón- Trụ - Cầu) Cho tam giác đều 
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 để tổng thể tích hai khối nón tròn xoay nhỏ nhất.
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Câu 5:  [2H2-1.5-4] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Cho mặt cầu 
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Chọn A
Ta có thể tích khối nón đỉnh 
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Xét hàm số:
[image: image121.wmf](

)

32

2

fhhhR

=-+

 với 
[image: image122.wmf][

)

;2

hRR

Î

.
Ta có 
[image: image123.wmf](

)

2

34

fhhhR

¢

=-+

.

[image: image124.wmf](

)

0

fh

¢

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image125.wmf]2

340

hhR

Û-+=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image126.wmf]0

h

Û=

 (loại) hoặc 
[image: image127.wmf]4

3

R

h

=

.
Bảng biến thiên:
[image: image128.png]h |R 5 2R
f'(n) * o -

32R°
1 (n)





Ta có:
[image: image129.wmf](

)

3

32

max 

27

fhR

=

 tại 
[image: image130.wmf]4

3

R

h

=

.
Vậy thể tích khối nón được tạo nên bởi 
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